

强化知识产权保护 护航企业健康发展

乌拉山讯 近日,巴彦淖尔市乌拉特前旗人民检察院联合旗应急管理局前往辖区企业开展知识产权保护调研工作,走访了工业园区内规模较大、知识产权保护需求较多的企业并召开座谈会。

座谈会上,检察人员向企业详细介绍了

检察院关于知识产权保护工作开展情况、知识产权保护联系点功能和服务情况以及优化法治化营商环境方面的具体举措。同时,向参会代表深入了解了企业知识产权保护现状,收集了企业在生产经营过程中遇到的知识产权方面问题和司法保护实际需求,并就

企业提出的商业秘密保护、专利维权等问题进行现场解答。

法治是最好的营商环境,打造一流的法治化营商环境归根结底要落实到为企业解决实际问题上。下一步,该院将立足检察职能,以“检察护企”专项行动为抓手,针

对企业实际需求,帮助企业研判涉知识产权经营风险,提出相应保护方案,在打击违法犯罪行为的同时,通过多样化的方式激发乌拉特前旗知识产权创新活力,构建经济发展新格局。

(周宇婷)

深入一线巡逻 守护群众安全

阿里河讯 近日,甘河镇遭遇了一场大雪,导致路面湿滑。为确保辖区安全,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局中心派出所民警迅速行动,深入一线开展巡逻工作。

由于大雪过后气温骤降,刚刚冻上的冰面异常薄脆,存在极大的安全隐患。为防止有孩子到冰面上玩耍发生危险,民警们加强了河边区域的巡逻力度,一旦发现有人靠近危险区域,立即上前劝阻。同时,民警们还对沿途车辆进行了安全提示,提醒驾驶人谨慎驾驶,确保行车安全。在巡逻过程中,民警们还积极向群众宣传冬季安全防范知识,提高了大家的安全意识。

(邢伟)



携手保护生态 共建绿色家园

阿里河讯 为有效推进2024年秋冬季生态保护专项行动,维护森林资源和人民群众生命财产安全,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局乌鲁布铁派出所联合乌鲁布铁林场深入村屯,开展2024年秋冬季生态保护专项行动座谈会。

座谈会上,民警向村民详细讲解了违法开垦及非法狩猎典型案例,通过深入剖析这些案例的危害性,引导村民们深刻认识到生态保护的重要性及违反相关法律法规的严重后果。同时,民警还系统讲解了防火安全知识及相关法律法规,特别强调了秋冬季防火的紧迫性和重要性。

此次座谈会,不仅提升了村民对生态保护重要性的认识,还有效增强了他们自觉遵守法律法规的意识。

下一步,乌鲁布铁派出所将继续加大生态保护工作力度,确保2024年秋冬季生态保护专项行动取得扎实成效。

(朝乐门)

排查管制刀具 消除安全隐患

兴安讯 为进一步加强管制刀具管理工作,全面排查辖区各类治安风险隐患,近日,兴安盟公安局岭南农垦分局公主岭牧场派出所组织警力深入辖区商铺开展管制刀具安全检查工作。

检查中,民警对辖区沿街商铺内是否有销售管制刀具等非法物品进行“地毯式”检查,并向各商铺业主讲明管制刀具流向社会带来的潜在安全隐患,引导各业主动配合公安机关严厉打击涉管制刀具违法犯罪活动。同时,民警向辖区群众宣传讲解了相关法律法规,告知群众违法制贩、携带、私藏管制刀具的危害性,提醒群众要自觉做到不购买、不携带、不使用管制刀具,对非法贩卖、携带、使用管制刀具的违法犯罪活动要积极主动向公安机关举报。

通过此次安全检查,全面提升了对辖区管制刀具等危险和违禁物品的管控力度,有效消除了辖区的各类治安风险隐患,确保辖区社会治安大局持续稳定。

(杨文所 蔡春路)

分析存在问题

巴彦托海讯 近日,呼伦贝尔市伊敏公安分局组织召开重点工作部署会,会议就当前重点工作开展情况进行分析,通过分析存在的问题,查找不足、补齐短板,并就下一步全面推进当前各项重点工作提质增效、争先进位,实现既定目标,进行再强调、再部署和再要求。

会议要求,要坚持问题导向,按照全区、全市公安工作会议精神全面推进绩效考核工作,对标重点任务,强化工作措施,增强工作执行力,及时查缺补漏,确保

多部门联合宣传

本报讯 (记者 岳科坚 通讯员 王婧 李星) 为有效预防因牲畜上道路引发交通事故,进一步做好高速公路安全管理工作,近日,内蒙古交通运输综合行政执法总队十三支队七大队联合辖区高速交警、路段分公司、养护部门工作人员积极与辖区公路沿线乡镇综合执法部门进行交流座谈,就牛羊上道路引发交通事故的情况进行了通报。

强化民爆物品管理

乌兰讯 为进一步做好民爆物品安全管理工作,严防发生涉爆安全事故,近日,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局民爆物品管理办公室组织生产、销售、运输、作业等涉爆企业召开民爆安全管理工作推进会。

会议要求,各企业主要负责人为本单位安全生产的第一责任人,要从思想上高度重视安全生产工作,主动带头落实安全

法治宣传进村庄

锦州讯 为增强铁路沿线群众的法治安全意识,确保铁路安全畅通,近日,锦州铁路公安处建平车站派出所主动作为,走入村户,深入开展法治宣传活动。

活动中,民警向沿线村民普及铁路安全常识和法律法规,并采取分片走访与重点宣传相结合的方式,通过面对面交流,向

补齐短板弱项

各项工作出成效、上台阶。要牢固树立“一盘棋”的思想,进一步优化警务协同运行机制,抓好“情指行”一体化运行总机制建设,完善“专业+机制+大数据”新型警务运行模式,加强各部门联动,优化整合警力布局,促使各项重点工作落地见效。要继续做好基层基础工作,坚持打防结合、以防为主、以治为要,多办关系群众切身利益的民生小案,常态化整治辖区内群众反映强烈的突出问题、治安乱点,确保地区治安稳定。

(孙一梁)

同守护高速安全

座谈会重点强调了《中华人民共和国道路交通安全法》相关法律规定,禁止在公路用地范围内放牧的原因及在公路用地范围内放牧的危害性,希望地方综合执法部门能够积极开展宣传劝导工作,引导广大牧民严格看管好自己的牲畜,严禁在公路用地内放牧或将牲畜驱赶上路,影响车辆正常通行,从根源上加强高速公路沿线牲畜的管理。

严防安全事故发生

生产责任制。要经常深入一线,及时发现安全隐患,在企业内部形成人人讲安全、人人重视安全的良好氛围。要正视存在的问题,对易引发安全事故的环节,要彻底予以整改完善。

另据了解,今年以来,鄂托克旗涉爆领域安全生产工作平稳有序,未发生任何安全事故。

(高岗)

共同创建平安路

广大村民普及常见的涉铁路违法行为及其后果,引导村民知法、守法,共同创建平安铁路。

通过此次活动,进一步加深了铁路沿线群众对铁路安全常识的理解,为辖区铁路线路畅通奠定了坚实基础。

(刘天宝)

交流座谈促共识 同向发力提质效

牙克石讯 为推动与检察机关相关业务工作的顺利开展和衔接,提升环资类案件办理质效,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局图里河分局局长张双宝一行赴海拉尔铁路运输检察院,围绕环资类案件办理进行了交流座谈。

交流座谈期间,张双宝就分局辖区概况及年度办理的环资类案件类型、数量等情况进行了介绍,双方就环资类案件的立案、办理、移送起诉等环节进行了交流。

此次业务交流座谈,为图里河分局与海拉尔铁路运输检察院架起了一座沟通桥梁,促进双方业务工作衔接更加顺畅,助力提升环资类案件办理质效,为环境保护贡献力量。

(马宏文)

反诈宣传进企业 筑牢安全“防护墙”

锦州讯 为切实提高辖区铁路单位职工反诈意识,增强职工识骗防骗能力,从源头上预防电信网络诈骗案件的发生,维护人民群众财产安全,近日,锦州铁路公安处葫芦岛车站派出所民警立足本职工作和辖区实际,多形式开展防范电信网络诈骗宣传活动。

活动期间,民警对单位职工开展面对面反诈宣传,通过真实案例介绍常见电信网络诈骗的种类,揭露各类诈骗分子的作案规律和套路,普及反诈防骗常识,并号召大家积极宣传反诈知识,营造全民反诈浓厚氛围。

(孙彪)

开展法治宣传 提升普法质效

锦州讯 近日,锦州铁路公安处锦州南车站派出所开展了铁路沿线法治宣传活动。

活动中,民警走进线路辖区村屯集市,采用图文介绍、案例分析等多种形式,将专业的铁路安全知识转化为生动的故事场景。针对沿线学校的实际情况,民警重点宣传了与学校周边铁路线路相关的安全注意事项,如:禁止在铁路沿线玩耍、禁止攀爬进入铁路防护网等。同时,该所通过与沿线学校合作,利用社交媒体平台进行法治教育,向师生普及铁路安全知识,提升了法治宣传质效。

(王辰钊)

织密辖区巡查网 科技助力护平安

根河讯 为强化辖区森林资源管护工作,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局约安里派出所积极借助技防手段,高效开展辖区巡查工作。

该所通过在重点林区、关键路口等位置合理布局,使用摄像头对大片区域实时监控,及时发现乱砍滥伐、非法狩猎等各类涉林违法活动。同时,利用无人机的灵活性,对人力难以快速到达的偏远林区进行空中巡查,极大拓宽了巡查范围,有效弥补了传统地面巡查的短板。一旦技防设备监测到异常情况,民警会第一时间接收收到预警信息,并迅速组织警力赶赴现场进行处置。

通过技防手段助力辖区巡查,不仅提高了执法效率,更对潜在的违法犯罪分子形成了强有力的震慑,进一步提升了辖区森林资源的保护力度,为维护生态平衡、保障林区安全稳定奠定了坚实基础。

(史欣欣)